Приклад 7. Обчислити визначник порядку n 
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Розв’язування. Помножимо перший рядок визначника на x. З властивостей визначників випливає, що при цьому визначник помножається на x, тобто
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Далі аналогічно помножуємо перший стовпчик визначника на x. Визначник помножається на x ще один раз
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Одержуємо визначник, який співпадає з визначником з попереднього прикладу. У цьому визначнику від всіх рядків, починаючи з другого, віднімаємо перший рядок:
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Далі до першого стовпчика додамо суму всіх інших стовпчиків
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Одержуємо визначник трикутного вигляду відносно головної діагоналі, а тому
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